

中超上海德比打出大比分

# 5分钟进3球 上港6:1虐申花

上港队外援胡尔克(右)与队友武磊庆祝进球。小新发

据新华社上海9月16日电(记者朱翃)16日的中超第25轮联赛迎

来了一场充满话题性的上海德比，在上半场闷平之后，下半场迎来进球高潮。坐镇主场的上港5分钟内连入3球，最终6:1大胜申花，实现本赛季对同城对手的“德比双杀”之外，送给了刚刚换帅的申花五连败。

本赛季，随着上港实力的进一步增强和申花的表现低迷，此消彼长间两队

的整体实力已有一定差距。在本赛季首回合德比中，客场作战的上港3:1力克申花；此役回到主场，对于剩余联赛每场必胜才能挑战领头羊恒大的上港来说，全取三分的目标毋庸置疑。

上半场比赛，两队在防守上投入重兵，特别是申花方面，用强悍的防守让胡尔克、奥斯卡、武磊和吕文君组成的上港攻击线没有获得太多的机会。半场结束，两队互交白卷。

易边再战，申花用特维斯替下莫雷诺，似乎要放手一搏；但没有了莫雷诺的中场调度，申花前后场出现脱节，上港一波攻击狂潮直接决定了比赛胜负。比赛第55、57和59分钟，胡尔克、武磊和艾

哈迈多夫连续进球，5分钟内就将场上比分改写为3:0，一举击溃了申花。虽然第60分钟，特维斯为申花扳回一球，但整个场面已完全被上港掌控。

第62、74分钟，武磊和胡尔克分别锦上添花，将比分扩大为5:1。第81分钟，刚刚替补出场的小将李圣龙中路推射得手，将最终比分锁定在6:1。这一比分不仅追平了两队历史最大分差(2015赛季，上港5:0申花)，而且创造了申城德比两队进球最多的纪录。

此役之后，本轮先赛的上港积51分，将与领头羊恒大之间的分差缩小为5分；而五连败的申花在士气上进一步遭遇打击。

领头羊手中抢分的机会。而恒大在本周刚刚经历亚冠恶战的高强度消耗，这也加大了苏宁抢分的可能性。

由于亚冠的消耗，恒大本场可能会对出场阵容进行较大幅度的轮换。不过，即便轮换，恒大也会以全取3分为目标，他们有这个实力。亚冠出局，“四冠目标”破灭后，恒大对其余三冠志在必得，而联赛七连冠的目标近在眼前。即便苏宁本场阻击成功，恐怕也只是延缓一下恒大迈向七冠王的脚步而已。

■ 林永成

## ■ 中超第25轮前瞻 苏宁能否阻击领头羊？

9月17日晚，中超第25轮上演“压轴战”，江苏苏宁主场迎战广州恒大。虽然从积分排名上看，此战属于强弱对垒，但从苏宁的阵容和近期状态来看，他们有阻击恒大的实力。而卡佩罗与斯科拉里两大国际名帅的对决，也是此战的一大看点。

这场比赛是上赛季冠亚军之间的

较量，但苏宁本赛季急剧滑落，再称“强强对话”显然已不合适。苏宁目前4胜10平9负积22分，少赛一轮排名倒数第四；恒大16胜2平4负积56分在积分榜上遥遥领先。尽管两队有34分的巨大分差，但这并不意味着这场比赛将呈一边倒的局面，急于抢分以摆脱降级危险的苏宁，不会放过从



亚足联U16女足赛  
中国队6:1胜泰国队

9月16日，在泰国举行的2017亚足联U16女子足球锦标赛A组比赛中，中国队以6:1战胜泰国队。图为对中国队球员庆祝进球。新华社发

## 切尔西VS阿森纳 英超今晚上演伦敦德比 蓝军在蓝桥严阵待枪手

两连胜。看来，枪手已走出赛季初的低迷。

为了应对此场德比，切尔西在欧冠中让主力前锋莫拉塔轮休，此外，他们的主力后卫卡希尔本场比赛解禁复出。也就是说，蓝军能以最强阵容出战这场伦敦德比。阿森纳虽然目前状态走高，但依然有不少隐患，比如三后卫变阵不理想，温格还在选择阵

型中摇摆。此外，切尔西在赛程上也占了便宜，阿森纳北京时间本周五凌晨刚踢完欧联杯比赛，而切尔西的欧冠比赛早两天进行，切尔西多出了2天的恢复和备战时间。两相比较，显然切尔西的战绩和状态更出色，此场伦敦德比，主场作战的蓝军握有更大胜算。

本场比赛之后，切尔西与阿森纳这对宿敌在正式比赛的交锋场数将达到192场。从2013年开始，切尔西在主场对阵阿森纳保持不败。本周末，蓝军有望延续他们在主场蓝桥对阵枪手的不败纪录。

■ 林永成

图说  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

图说  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



天津大郑剪纸



舞阳武天举作

## 推出号码布防伪新技术 北马向弄虚作假说不

据新华社北京9月16日电(记者汪涌)即将于17日开赛的北京马拉松组委会推出选手号码布完整覆盖荧光防伪技术，以技术手段扼制弄虚作假行为。

记者从北京马拉松赛组委会获悉，针对马拉松赛场上可能出现的替跑等不良行为，北京马拉松组委会从技术环节等方面着手，不允许包括佩戴他人号码布、佩戴往年号码布、遮挡号码布等行为，并规定了相应的处罚措施。

北京马拉松组委会表示，蹭跑者给比赛的饮水饮料、能量补给、志愿者服务等各个方面造成了压力，挤压了正常报名者的资源空间，违背了公平原则。蹭跑者一旦出现人身安全问题，没有个人保险也没有保障，是无法得到相应保障的。

据悉，组委会将对起点、全程路线和终点进行录像监控，在比赛期间裁判员有权根据规程中止和取消违规选手的比赛资格、当场没收违规选手的号码布。赛后组委会将视情节轻重分别给予参赛选手取消北京马拉松比赛成绩、禁赛1至2年及终身禁赛等处罚，并报请中国田径协会追加处罚。

根据北京马拉松竞赛规程，利用虚假信息获取参赛资格或者转让号码布参赛，一经组委会核实确认，比赛中发生的一切后果责任自负，且组委会将对转让者、受让者处以北京马拉松终身禁赛的处罚。

### 男篮欧锦赛 塞尔维亚晋级决赛

据新华社伊斯坦布尔9月15日电 2017年欧洲男篮锦标赛15日产生了第二支晋级决赛的球队，整体性更强的塞尔维亚队顶住俄罗斯队下半场的反扑，以87:79赢得这场半决赛较量，将与斯洛文尼亚队争夺赛事冠军。输球的俄罗斯队将与西班牙展开铜牌争夺战。

塞尔维亚队11名上场球员中，10人有得分入账。博格达诺维奇贡献24分，马里亚诺维奇和卢契奇分别收获18分和13分。

博格达诺维奇在全场还剩1分44秒时命中三分，塞尔维亚队领先7分，他又在37秒后完成了一记跳投。尽管舍维德在最后一分钟用三分球为俄罗斯队留住一丝希望，沉着冷静的塞尔维亚队还是笑到最后。

拥有“巨塔”马里亚诺维奇的塞尔维亚队在内线占据较大优势，他们在内线得分上以44:22多出对手一倍。

塞尔维亚队上次闯入决赛是在2009年，当时他们败给了西班牙队。